

DOCUMENTO OFICIAL LICITATÓRIO Nº 216/2024

EDITAL Nº. 083/2024 - PREGÃO ELETRÔNICO POR SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 025/2024.

ATA DE RERRATIFICAÇÃO EDITAL

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte quatro, nas dependências da Diretoria de Licitações da Secretaria Municipal de Licitações e Contratos do Município de Canoas, sito na Rua Cândido Machado, 429, 4º andar, Centro, Canoas (RS), a Pregoeiro(a) procedeu à rerratificação do **EDITAL Nº. 083/2024 - PREGÃO ELETRÔNICO POR SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 025/2024**, quanto à redação do ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA – na planilha -Item 03 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 2.917,67, LÊIA-SE: o valor total de R\$2.920,00. - Item 05 ONDE SE LÊ o valor total de R\$108.063,13, LÊIA-SE: o valor total de R\$108.063,62. - Item 06 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 35.285,92, LÊIA-SE: o valor total de R\$35.286,08. - Item 07 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 891,47, LÊIA-SE: o valor total de R\$890,00. - Item 08 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 2.035,50, LÊIA-SE: o valor total de R\$2.040,00. - Item 09 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 3.168,67, LÊIA-SE: o valor total de R\$3.170,00. - Item 11 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 5.725,00 LÊIA-SE: o valor total de R\$5.728,50. - Item 12 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 497,00, LÊIA-SE: o valor total de R\$495,00. - Item 13 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 2.343,10, LÊIA-SE: o valor total de R\$2.345,00. - Item 14 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 299.931,16, LÊIA-SE: o valor total de R\$299.936,25. - Item 15 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 421.875,00, LÊIA-SE: o valor total de R\$99.978,75. - Item 17 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 1.573,15, LÊIA-SE: o valor total de R\$1.575,00. - Item 18 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 1.167,42, LÊIA-SE: R\$1.165,00. - Item 19 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 5.228,39, LÊIA-SE: R\$5.225,00. - Item 21 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 1.204,28, LÊIA-SE: R\$1.206,50. - Item 22 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 5.941,60, LÊIA-SE: R\$ 5.940,00. - Item 23 ONDE SE LÊ o valor total de R\$ 9.249,25, LÊIA-SE: R\$9.255,00. - ONDE SE LÊ R\$739.883,74 valor total de LÊIA-SE: R\$739.903,70.

Considerando **que a disputa é por preço unitário** a presente rerratificação não afeta a formulação das propostas e face haver tempo hábil para abertura do certame mantém-se a data indicada para abertura, ou seja, Propostas: até as 13 horas do dia 05/07/2024. Abertura: 13h01min do dia 05/07/2024. Disputa: 14 horas do dia 05/07/2024.. Ratifica-se as demais disposições do Edital. Nada mais havendo digno de registro, encerra-se a presente ata.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Jerri A. de O. Gonçalves
Agentes de Contratação
PORTARIA Nº 1.178, DE 29 DE FEVEREIRO DE 2024.